
Rada Powiatu Sztumskiego 

Radni Sesja 

Protokół nr VII 

VII Sesja Rady Powiatu Sztumskiego w dniu 23 października 2024 

Obrady rozpoczęto 23 października 2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:28 tego samego 

dnia 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków 

Obecni: 

1. Sławomir Bober 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Grzegorz Kostrzewa 

4. Adam Krupa 

5. Dorota Letkiman 

6. Ryszard Mazerski 

7. Grzegorz Murawski 

8. Leszek Sarnowski 

9. Jarosław Stawny 

10. Piotr Stec 

11. Kazimierz Szewczun 

12. Leszek Tabor 

13. Józef Warunek 

14. Marta Zarańska 

15. Rafał Żemojdzin 

Ad. 1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor otworzył VII sesję Rady Powiatu 

Sztumskiego. Przywitał radnych, Zarząd, Sekretarz, Skarbnik, Dyrektorów, Naczelników, 

pracowników, Kierownika Nadzoru Wodnego z Kwidzyna p. Adama Małża.  

Odczytał klauzurę RODO i przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

 



Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie eSesja Przewodniczący stwierdził 

prawomocność obrad.  

 

Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.  

Porządek sesji przewiduje: 

 

1. Otwarcie obrad. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie Protokołu nr VI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 25.09.2024 roku.  
5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

6. Przyjęcie sprawozdania z Poradni Psychologiczno Pedagogicznej w Sztumie – referuje  

Z - ca Dyrektor Poradni Psychologiczno Pedagogicznej p. Elwira Tomasiak.  
7. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Kwidzynie na obszarach powiatu: kwidzyńskiego, grudziądzkiego, iławskiego, sztumskiego 

za 2023 rok – referuje Kierownik Nadzoru Wodnego w Kwidzynie p. Adam Małż. 

8. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Malborku na obszarach powiatu: nowodworskiego, malborskiego, elbląskiego, sztumskiego 

za 2023 rok – referuje p.o. Kierownika Nadzoru Wodnego w Malborku  

p. Sławomir Szymański.  

9. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Tczewie na obszarach powiatu: tczewskiego, świeckiego, gdańskiego, m. Gdańska, 

kwidzyńskiego, sztumskiego, nowodworskiego, starogardzkiego za 2023 rok – referuje 

Kierownik Nadzoru Wodnego w Tczewie p. Edward Wierzbicki. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok – 

referuje Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034 – referuje Skarbnik Powiatu 

Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Powiatowi Malborskiemu dotacji celowej z budżetu 

Powiatu Sztumskiego na dofinansowanie zadania z zakresu orzekania o niepełnosprawności – 

referuje Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie p. Ewelina Łęgowska. 
13. Wnioski i oświadczenia. 
14. Sprawy różne.        
15. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący zabrał głos i na wniosek Starosty Powiatu Sztumskiego Leszka Sarnowskiego 

zaproponował zmianę w sprawie wprowadzenia punktu dotyczącego projektu uchwały „w sprawie 

zmiany uchwały nr LVI/388/2024 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 29 kwietnia 2024 r. w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń na realizację zadania pod nazwą: Budowa drogi 



gminnej na ulicy Traugutta w Dzierzgoniu o długości 205 m łączącej drogę powiatową nr 3160G 

z drogą wojewódzką nr 515”. Zaproponowano, aby uzupełnić porządek i zapisać uchwałę jako 

punkt 13 do dzisiejszego posiedzenia ze względu na pilność sprawy. Otworzył dyskusję.  

Wobec niewniesienia żadnych uwag do zmienionego porządku zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Porządek sesji po zmianach przewiduje: 

 

1. Otwarcie obrad. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie Protokołu nr VI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 25.09.2024 roku.  

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 
6. Przyjęcie sprawozdania z Poradni Psychologiczno Pedagogicznej w Sztumie – referuje  

Z - ca Dyrektor Poradni Psychologiczno Pedagogicznej p. Elwira Tomasiak.  
7. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Kwidzynie na obszarach powiatu: kwidzyńskiego, grudziądzkiego, iławskiego, sztumskiego 

za 2023 rok – referuje Kierownik Nadzoru Wodnego w Kwidzynie p. Adam Małż. 
8. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Malborku na obszarach powiatu: nowodworskiego, malborskiego, elbląskiego, sztumskiego 

za 2023 rok – referuje p.o. Kierownika Nadzoru Wodnego w Malborku  

p. Sławomir Szymański.  
9. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Tczewie na obszarach powiatu: tczewskiego, świeckiego, gdańskiego, m. Gdańska, 

kwidzyńskiego, sztumskiego, nowodworskiego, starogardzkiego za 2023 rok – referuje 

Kierownik Nadzoru Wodnego w Tczewie p. Edward Wierzbicki. 



10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok – 

referuje Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034 – referuje Skarbnik Powiatu 

Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Powiatowi Malborskiemu dotacji celowej z budżetu 

Powiatu Sztumskiego na dofinansowanie zadania z zakresu orzekania o niepełnosprawności – 

referuje Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie p. Ewelina Łęgowska. 
13. w sprawie zmiany uchwały nr LVI/388/2024 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 29 kwietnia 

2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń na realizację zadania pod 

nazwą: Budowa drogi gminnej na ulicy Traugutta w Dzierzgoniu o długości 205 m łączącej 

drogę powiatową nr 3160G z drogą wojewódzką nr 515 – referuje Naczelnik Wydz. 

Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik 

14. Wnioski i oświadczenia. 

15. Sprawy różne.        

16. Zakończenie obrad. 

 

Porządek obrad po zmianach stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr VII Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

Ad. 4. Przyjęcie Protokołu nr VI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 25.09.2024 roku. 

Przewodniczący poinformował, że nikt nie wniósł uwag do protokołu i zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia Protokołu nr VI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 25.09.2024 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Protokół stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 



 

Ad.5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Starostę Leszka Sarnowskiego. 

Starosta poinformował, że sprawa związana z remontem cząstkowym dróg - była to II transza i 

koszt wyniósł 615 tysięcy zł.  

Przewodniczący udzielił głosu radnemu Adamowi Krupie, który zapytał o realizację zadań 

związanych z boiskiem Orlik w Sztumie. 

Starosta odpowiedział, że jest złożony projekt na pozyskanie środków. Będzie ten temat 

realizowany w przyszłym roku. Zakres będzie obejmował naprawy ubytków. Koszt wyniesie 

około 260 tysięcy zł. 

Przewodniczący przywitał mieszkańców sesji, którzy oglądają transmisję on line oraz p. 

Władysława Sosnowskiego mieszkańca powiatu sztumskiego. 

Wobec braku innych pytań i uwag Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu. 

 

Informacja międzysesyjna stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr VII Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

Ad.6. Przyjęcie sprawozdania z Poradni Psychologiczno Pedagogicznej w Sztumie. 

Sprawozdanie ogólnie omówiła z-ca Dyrektor Poradni Psychologiczno Pedagogicznej p. Elwira 

Tomasiak.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Głos zabrał radny Piotr Stec, który nawiązał do tematu związanego ze zwiększeniem liczby 

pomieszczeń dla dzieci, które korzystają z pomocy poradni. Dzieci te nie tylko pochodzą ze szkół 

masowych, ale również ze Specjalnych Ośrodków Szkolno Wychowawczych. Zaznaczył, że 

dzieci, które korzystają z pomocy poradni niestety z roku na rok przybywa.  

Głos ad vocen zabrał Starosta, który odpowiedział, że na początku roku oglądane były 

pomieszczenia, które ewentualnie by się do tego nadały. Jeżeli będą przygotowane takie projekty 

to Zarząd postara się to jak najszybciej zrealizować, aby pomóc. 

Głos zabrał radna Marta Zarańska, która poinformowała o poruszanym temacie na komisji 

edukacji. Zaznaczyła, że komisja będzie składać wniosek do Zarządu o przygotowanie zmian w 

regulaminie przyznawania stypendium dla dzieci, które nie są brane pod uwagę, a maja potencjał 

i zdobywają wysokie miejsca w różnych konkursach.  

Głos ad vocen zabrał radny Piotr Stec, który poparł wniosek poprzedniczki. Dodał jeszcze, że 

oprócz dzieci z placówek specjalnych są jeszcze dzieci w szkołach masowych, które są perełkami 

wiedzy w danej dziedzinie, ale niestety nie są w stanie osiągnąć średniej wymaganej w 

regulaminie. Można było by dopisać punkty, aby tym dzieciom pomóc rozwijać talenty. 



Głos zabrał Starosta, który powiedział, że z chęcią Zarząd przychyli się do wniosku i poczeka na 

uwagi do wspomnianego regulaminu. 

Przewodniczący wobec braku innych uwag i pytań zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z Poradni Psychologiczno Pedagogicznej w Sztumie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

Ad.7. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w 

Kwidzynie na obszarach powiatu: kwidzyńskiego, grudziądzkiego, iławskiego, sztumskiego za 

2023 rok. 

Sprawozdanie omówił Kierownik Nadzoru Wodnego w Kwidzynie p. Adam Małż. Odniósł się 

do Strugi Postolińskiej. Poinformował, że największy problem stwarzają bobry tworząc tamy. 

Pracownicy dwa razy w tygodniu naprawiają szkody, niestety jest określony czas w jakim mogą 

pracować i nie zawsze są w stanie usunąć skutki prac bobrów. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Głos zabrał Wicestarosta Ludwik Butkiewicz, który poprosił o wyjaśnienie sprawy zalania 

gruntów i wezwania mieszkańców w celu przesłuchań jako świadków. 

Kierownik odpowiedział, że to jest normalna procedura. Chodzi o nielegalne wyloty zrzutów 

ścieków. Gdzie jest trudno namierzyć właściciela wlotu niestety jesteśmy zmuszeni zgłosić to na 

policję. Policja w drodze postępowania dochodzi do właściciela, który jest wzywany na 

przesłuchanie w roli świadka. 

Głos zabrał radny Jarosław Stawny, który zapytał o zmuszenie rolników do tworzenia rowów lub 

ich zasypywania.  



Kierownik odpowiedział, że tak można złożyć taki wniosek do rozlewni do Tczewa. 

Radni zabrali głos, że tamy tworzone przez bobry wyglądają pięknie, ale niestety przez to 

powstają szkody dla mieszkańców. 

Głos zabrał radny Adam Krupa, który zapytał czy przez to, że powstają podtopienia i szkody 

wytwarzane przez tamy mieszkańcy mogą się zwrócić do Nadzoru Wód o odszkodowanie. 

Kierownik odpowiedział, że odszkodowanie za wyrządzone szkody przez bobry odpowiada 

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska.  

Głos zabrał radny Józef Warunek, który poinformował, że ciężko jest uzyskać jakiekolwiek 

odszkodowanie za zwierzęta z Urzędu Wojewódzkiego. Lepiej usuwać tamy, gdzie czasami 

występuje szkoda na 20 – 30 h. To są ogromne straty dla rolników. 

Głos zabrał przewodniczący, w sprawie umarzania przez policję postępowania i ich dalszego 

postępowania.  

Kierownik odpowiedział, że zanim zostanie poinformowana policja to pisma wysyłane są do 

gminy. 

Radny Kazimierz Szewczun zabrał głos w sprawie rozbiórek tam utworzonych przez bobry. 

Poinformował, że są to ogromne koszty, ponieważ trzeba wynająć specjalny ciężki sprzęt, który 

to usunie. Czy praca ta polega na cyklicznym usuwaniu problemu czy jest określony czas na 

realizację zadań.  

Kierownik odpowiedział, że jest wyznaczony kwartał na rozbiórkę.  

Przewodniczący zapytał o czas jaki Nadzór Wód czeka na decyzję lub zgodę. 

Kierownik odpowiedział, że czasami nawet i dwa miesiące. 

Przewodniczący wobec braku uwag i innych pytań zarządził głosowanie.  

Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Kwidzynie 

na obszarach powiatu: kwidzyńskiego, grudziądzkiego, iławskiego, sztumskiego za 2023 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

Przewodniczący ogłosił 20 minutową przerwę. 

Po przerwie wznowiono obrad bez obecności radnego Ryszarda Mazerskiego. Radny potwierdził 

swoją obecność - spóźniony. 

Ad. 8. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w 

Malborku na obszarach powiatu: nowodworskiego, malborskiego, elbląskiego, sztumskiego za 

2023 rok. 

Przewodniczący poinformował, że kierownik jest nieobecny. Sprawozdanie było przedstawione 

na komisji budżetowej i zostało przyjęte jednogłośnie. Zatem zaproponował, aby ww. 

sprawozdanie przegłosować.  

Głos zabrał radny Jarosław Stawny, który potwierdził słowa przewodniczącego.  

Głos ad vocen zabrał radny Kazimierz Szewczun, który poprosił również o przegłosowanie 

sprawozdania by zamknąć temat. Zasugerował, że w przyszłości takie zachowanie, nie będzie 

tolerowane. 

Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Malborku na 

obszarach powiatu: nowodworskiego, malborskiego, elbląskiego, sztumskiego za 2023 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Dorota Letkiman, Ryszard Mazerski, 

Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, Józef 

Warunek, Marta Zarańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Krupa, Leszek Tabor, Rafał Żemojdzin 

BRAK GŁOSU (0) 



NIEOBECNI (0) 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

9. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Tczewie 

na obszarach powiatu: tczewskiego, świeckiego, gdańskiego, m. Gdańska, kwidzyńskiego, 

sztumskiego, nowodworskiego, starogardzkiego za 2023 rok. 

Taka sama sytuacja dotyczyła sprawozdania jw. Pomimo nieobecności Kierownika Nadzoru 

Wodnego w Tczewie p. Edwarda Wierzbickiego przewodniczący zarządził zgłosowanie.  

Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Tczewie na 

obszarach powiatu: tczewskiego, świeckiego, gdańskiego, m. Gdańska, kwidzyńskiego, 

sztumskiego, nowodworskiego, starogardzkiego za 2023 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Dorota Letkiman, Ryszard Mazerski, 

Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, Józef 

Warunek, Marta Zarańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Krupa, Leszek Tabor, Rafał Żemojdzin 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok. 

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok. 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034. 

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 Rady 

Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



NIEOBECNI (0) 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Powiatowi Malborskiemu dotacji celowej z budżetu 

Powiatu Sztumskiego na dofinansowanie zadania z zakresu orzekania o niepełnosprawności. 

Uchwałę przedstawiła Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie p. Ewelina Łęgowska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

podjęcia uchwały w sprawie przyznania Powiatowi Malborskiemu dotacji celowej z budżetu 

Powiatu Sztumskiego na dofinansowanie zadania z zakresu orzekania o niepełnosprawności 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

13. w sprawie zmiany uchwały nr LVI/388/2024 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 29 kwietnia 

2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń na realizację zadania pod 

nazwą: Budowa drogi gminnej na ulicy Traugutta w Dzierzgoniu o długości 205 m łączącej 

drogę powiatową nr 3160G z drogą wojewódzką nr 515. 

Uchwałę przedstawił Naczelnik Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały nr LVI/388/2024 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 29 kwietnia 2024 r. w 

sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń na realizację zadania pod nazwą: 

Budowa drogi gminnej na ulicy Traugutta w Dzierzgoniu o długości 205 m łączącej drogę 

powiatową nr 3160G z drogą wojewódzką nr 515. 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr VII Rady Powiatu Sztumskiego. 

14. Wnioski i oświadczenia. 

Brak  

15. Sprawy różne. 

Przewodniczący zabrał głos i poinformował o kolejnym posiedzeniu rady. Wyznaczył termin na 

27 listopada br. na godz. 15:00.  

Głos zabrała radna Marta Zarańska w sprawie parkingów dla osób z niepełnosprawnościami na 

terenie szpitala, które okazały się płatne. Ad vocen głos zabrał radny Kazimierz Szewczun. 

Poinformował, że musielibyśmy wyłączyć część gruntów. Niestety jest to podmiot prywatny i nie 

musi tego tolerować.  

Ad vocen odpowiedziała radna, że nie lubi być wprowadzana w błąd, a tu niestety zostaliśmy. 

Starosta Leszek Sarnowski odpowiedział, że uchwały nie są w takiej sprawie potrzebne. Ze 

swojej strony obiecał, że porozmawia z Dyrekcją Szpitala w tej sprawie. 

Przewodniczący zabrał głos w sprawie zakresu modernizacji prosektorium. Nie znamy umowy 

między dzierżawcą szpitala a zakładem pogrzebowym, które to miejsce wykorzystuje. 

Działalność prosektorium jest niezbędnym elementem do przygotowania godnie zmarłych do 

pochówku.   

Radny Jarosław Stawny zabrał głos w sprawie wyjazdowej komisji łączonej na drogi powiatowe. 

Celem takiego wyjazdu jest pokazanie dróg, które trzeba zrobić oraz pochwalić się drogami 

zrobionymi. 

 



16. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący podziękował za obecność i zakończył 

posiedzenie Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Sztumskiego 

Leszek Tabor 

Przygotował: Administrator Systemu 


